住建部:建立和完善房地产市场平稳健康发展的长效机制

2019年将以稳地价稳房价稳预期为目标

住房和城乡建设部部长王蒙徽 24 日表 示. 2019 年将以稳地价稳房价稳预期为目 标, 促进房地产市场平稳健康发展。坚持房 子是用来住的、不是用来炒的定位,着力建 立和完善房地产市场平稳健康发展的长效机 制,坚决防范化解房地产市场风险。

全国住房和城乡建设工作会议 24 日在 北京召开。王蒙徽说, 要坚持因城施策、分 类指导, 夯实城市主体责任, 加强市场监测 和评价考核,切实把稳地价稳房价稳预期的 **责任落到实外**。

会议强调,继续保持调控政策的连续性 稳定性,加强房地产市场供需双向调节,改 善住房供应结构, 支持合理自住需求, 坚决 遏制投机炒房,强化舆论引导和预期管理,

王蒙徽说,2018年,在各方面共同努 力下,房地产市场保持平稳运行态势,热点 城市房价讨快上涨势头得到遏制,市场预期 出现了积极变化。他表示,明年要加大房地 产市场监管力度,继续深入开展打击侵害群 众利益违法违规行为治理房地产乱象专项行

出,要以加快解决中低收入群体住房困难为 中心任务, 健全城镇住房保障体系。支持人 口流人量大的一线、二线城市和其他热点城 市, 降低准人门槛, 增加公租房有效供应, 因地制官发展共有产权住房。继续推进棚户 区改造,严格把握棚改范围和标准,重点改 造老城区内脏乱差的棚户区和国有工矿区、 林区、垦区棚户区,加大配套基础设施建 设,严格工程质量安全监管,确保按时保质 保量完成全年任务。

会议还明确,要以解决新市民住房问题 为主要出发点,补齐租赁住房短板。人口流 入量大、住房价格高的特大城市和大城市要 积极盘活存量土地,加快推进租赁住房建 赁市场。继续推进集体土地建设租赁住房试 点工作。深化住房公积金制度改革,研究建 立住宅政策性金融机构,加大对城镇中低收 人家庭和新市民租房购房的支持力度,全面 提高住房公积金服务效能和管理水平。

"产品很多,但合适的少"

-保险保障离你的期待还有多远?

□据新华社报道

即将过去的2018年,整合了原银监 会、原保监会职责的银保监会成立。保险 业加速同归保障本源,监管部门严厉查外 损害消费者合法权益的违法违规行为,整 治乱象力度也在不断增强, 今年1至7月, 银保监会共处罚银行保险机构 1483 家次,

在监管指引下,保险机构加快转型步 伐,竞相发力保障型保险产品,大幅压缩理 财型保险产品,重疾险、医疗险等健康险产 品成为市场主流,对行业稳定发展起到了重 要支撑作用,成为行业发展亮点。但客观讲, 与消费者实际需求仍有一定差距。

记者在采访中发现,"产品"同质化 成为消费者吐槽的焦点,比如,不少消费 者反映,寿险产品的条款几乎千篇一律, 很难买到适合自己的产品。

上海市民王莹想给自己买一份医疗险, 不过在几个第三方平台对比产品后发现, 各家公司的医疗险虽然产品名称不同,但 价格、保障范围都差不多。 "有的人心脏 病风险可能高一些,有的人可能糖尿病风 险偏高,保险公司应充分考虑这些差异性, 开发有针对性的保险产品。"王莹说。

"寿险公司一年报备的产品上千种, 适合老百姓的产品却不多。"银保监会有关 部门负责人说,保险公司仍是在卖产品, 同质化严重,而非解决客户实际风险保障 需求,这导致销售效率低、客户体验不佳, 投诉率、退保率居高不下。

"消费者变得更加理性,保险机构不 能再依赖短期营销活动来快速做大保费规 "一家寿险公司的负责人说,

当前,我国已成为世界第二大寿险市 场,但在满足消费者生老病死等方面的风 险保障上仍存在一定差距。银保监会数据 显示,目前寿险业养老险有效保单件数不 到1亿件,与人口老龄化需求极不匹配。

性价比低是保险业的一大槽点。北京 市民肖先生通过银行销售人员买了一份年 交保费2万元,5年保费共10万元的保险, 但保额却只有11万元。"希望保险公司能 降低运营成本和保费,提高保障额度,不 要让保险成为'鸡肋'

"当前寿险业发展一定程度上还是依 靠铺摊子,有的公司内控薄弱,还有一些 公司靠砸费用的方式获取业务。"银保监会 副主席黄洪表示,这种高成本、高消耗发 展模式的成本最终由消费者承担,推高了

在希望能购买到性价比较高的保险产 品的同时,消费者也期待能享受到贴心的 理赔服务。采访中,不少消费者反映.保 险售前、售后"两重天"情况普遍,投保 时似"火",理赔时似"冰",尤其是因合同条款纠纷引起的"理赔难"案例层出不 穷,提升理赔体验迫在眉睫。

原保监会数据显示, 2017年保险监管 部门共接收涉及保险公司的保险消费投诉 93111 件, 其中保险合同纠纷投诉 91002 件、占 97.73%。

一位保险监管人士说,对于合同中没 有明确规定的事项, 国外保险公司为客户 寻找理赔的理由, 可赔可不赔的以赔偿处 理,国内一些保险公司则是去寻找拒赔的

"保险公司提供的风险保障要体现在 子买卖",要用方便快捷的理赔服务留住客 户,让他们真正体会到什么是保险。

随着国民保险意识不断提高,消费保险 已成为许多人自发自觉自主的行为,人们期 待更完善的保险保障和更好的保险服务。

业内人士表示,保险公司要少些套路, 多些诚意, 更好满足消费者对美好生活的 需求;消费者则要货比三家,选择实力较 强、服务较好的保险公司投保,在购买产 品前让保险公司的风险管理师量身设计风 险保障方案,在自己购买能力之内将"保

中央纪委驻审计署原纪检组组长、审计署原党组成员郑振涛 广东省政协党组成员、副主席邓海光因社会救助工作领导不力被问责

□据新华社报道

日前,经中共中央批准,中央纪委国家监 委对中央纪委驻审计署原纪检组组长、审计署 原党组成员郑振涛和广东省政协党组成员、副 主席邓海光失职失责问题立案审查调查。

经查, 郑振涛同志作为时任广东省韶关

市市长、市委书记, 主体责任落实不到位, 对广东省韶关市新丰县练溪托养中心受助人 员死亡事件的发生负有重要领导责任; 邓海 光同志作为时任广东省政府分管民政工作的 副省长,对社会救助工作重视不够,对上述 事件的发生负有领导责任。郑振涛、邓海光 同志在推进社会救助工作中领导不力, 出现

重大失误,给党的事业和人民利益造成严重 损失,产生恶劣影响,应予严肃问责。

依据有关规定, 经中央纪委常委会会议 研究并报中共中央批准,决定给予郑振涛同 志党内严重警告处分, 由国家监委给予其政 务记大过处分;由国家监委给予邓海光同志

上海市庆祝改革开放40周年大会昨天举行

李强指出,上海广大干部群众 积极探索具有中国特色、时代特 征、上海特点的改革开放之路,形 成了许多符合中央要求、切合自身 实际的改革开放经验,需要倍加珍 惜, 在新的实践中传承发扬, 在新 的征程上不断丰富发展。

一是以落实国家战略为牵引, 实现为全国大局服务和为全国发展 探路的紧密结合。要坚持把"四个 放在"作为我们做好一切工作的基 点,全面落实中央交付的三项新的 重大仟务,努力构建最科学、最有 效的制度体系,发展最先进、最具 竞争力的新兴产业,培育最有爆发 力、最有影响力的创新企业,奋力 打造最耀眼、最强劲的增长极,发 挥好开路先锋、示范引领、突破攻 坚的作用。

二是以开放倒逼改革, 以改革 推动开放、实现深化改革和扩大开 放的互动并进。要更加自觉地推进 更高起点的深化改革和更高层次的 扩大开放,突出改革的系统集成, 法治、文化、社会治理和生态文明

等各领域改革。加快建立开放型经 济新体制,把上海建设成为全国新 一轮全面开放的新高地,成为配置 全球资源的亚大门户

三是针对超大城市的特点,实 现经济发展和功能提升的相得益 **彰**。要把提升城市能级和核心竞争 力作为核心任务,着力构筑新时代 上海发展的战略优势。以供给侧结 展,加快提升经济密度和全球资源 配置功能。强化科技创新的前瞻布 局和关键核心技术的攻坚突破, 营 造多元包容的创新生态。不断推进 城市有机更新,持续加强精细化管 理,下大力气推进生态文明建设, 推动生产生活生态融合发展,奋力 跻身世界顶级城市行列。

四是统筹推进各领域的改革开 放,实现城市软实力和硬实力的同 步提升。要把上海"四大品牌"打 造成为硬实力和软实力融合发展的 新载体、新标志。大力践行社会主 义核心价值观,大力弘扬海纳百 川、追求卓越、开明睿智、大气谦 和的城市精神,加快建设更加开放 包容、更具时代魅力的国际文化大 都市。加强制度供给, 打造国际一 流的营商环境, 为各类市场主体创 新创业提供更加公开诱明的市场环 境。全面推进依法治市,大力营造 风清气正的政治环境、公平正义的 法治环境, 让上海始终焕发制度魅 力、环境魅力、人文魅力。

五是充分尊重群众和基层的 首创精神, 实现一切为了人民和 一切依靠人民的有机统一。要坚 持问政于民、问需于民、问计于 民,更加注重从群众、基层和企 业反映的难点、痛点、堵点中找 准工作的突破口, 更好汇聚起共 谋发展、共促改革、共推开放的 创造伟力。更好顺应人民对美好 生活的向往,下更大力气回应群 众的急难愁盼问题, 让广大市民 都能踏实生活、舒心生活、自信 生活,分享到发展的红利,感受 到生活的幸福。要勇于打破制约 和影响创新创造的政策瓶颈,让 每个有志干创造者都能诵讨勤奋 和诚实劳动拥有更多财富、赢得 社会尊敬,拥有脱颖而出的舞台

发挥才干的机会, 让我们的城市

拥有无限的生机、无穷的活力。

李强指出,在改革开放40年 的伟大实践中,上海形成并铸就了 开放、创新、包容的城市品格。我 们要用新的创造性实践,以新的不 凡业绩, 更好地诠释和彰显城市品 格, 使之成为上海改革开放、永续 发展的强大力量。上海是年轻的, 风华正茂的, 年轻就是用来奋斗 的,就是要敢于冲锋的。时代赋予 台。上海要高举改革开放伟大旗 帜,努力成为新时代改革开放的先 锋和标杆。我们要让新时代的上海 充满先进的思想、优秀的作品、领 先的科技,让一切劳动、知识、技 术、管理和资本的活力竞相迸发, 让一切创造社会财富的源泉充分涌 流,持续创造发展的奇迹、涌现英 雄的人物、演绎动人的故事。

李强强调,上海是党的诞生 地,我们必须不忘初心、牢记使 命,努力从首创、奋斗、奉献的建 党精神中汲取营养, 传承红色基因 和优良传统,全面贯彻新时代党的 建设总要求,把全市各级党组织建 设得更加坚强有力, 永葆旺盛生命 力和强大战斗力。要增强"四个意 识",坚定"四个自信",坚决做到 "两个维护", 打造充满激情、富于 创造、勇于担当的高素质干部队 伍,激发锐意创新的勇气、敢为人 先的锐气、蓬勃向上的朝气。干事 创业,关键在人。人气、人才、人 心,至关重要。人气足、干劲鼓, 人才广、事业旺,人心齐、泰山 移。要善于汇聚人气,广泛集聚人 才, 充分凝聚人心, 把广大干部群 众凝聚在中国特色社会主义的旗帜 下,凝聚在改革开放的旗帜下,凝 聚在党的全面领导下, 万众一心。 众志成城, 谱写新时代上海改革开 放新篇章。

切会见了改革先锋称号获得者于 漪、包起帆以及邹碧华、谢晋的家 属、单位代表,代表市委、市人大 常委会、市政府、市政协和全市人 民向改革先锋称号获得者致以崇高 敬意。李强说,你们是改革先锋. 是时代楷模,是我们学习的榜样。 希望你们讲好改革开放故事,做好 传帮带工作,激励动员广大干部群 众为上海改革开放再出发贡献更大

速失声明 上海名城彩瓦设备有限公司。 遗失公道宣称,政市明何废货之。 遗失公道宣称,政市明团股份财 是实达江资海分公章及遗址失公章,明行遗 是用章海途坦商贸有限,任公司 上海途坦商贸有限,明行 」1231U1120074218,声明 上海市闵行区楠楠干洗店 营业执照正副本,统一社会信

码:92310106MAIKEN006W,产品保作股上海潘峰日用品商行遗失310 228001355189,声明保房。 上海市青浦区鸿福客水果店遗 大营业执照剧本,注册号:310118601046650,声明作废 上海市金加区广城室内外装设计服务部遗失营业执照剧本,注明传废 设计服务部遗失营业执照剧本、注

设计版务部或大营业外职副争、 班号:310116600835522,声明作废 上海彦燊燃气设备有限公司遗 失报行开户许可证,核准号;12900 124615403;法人章章枚,声明作废 上海三奈广告有限公司遗失国 税通用机打平推式发票12份、代 码:131001223363,号码:0940142 6-09401437,声明作废。

3 遊失増 値 税 专用 发票 25 份,代 号,3100164130,号荷;05214326−0 214350;税控盘,盘号:44−661704 4898,声明作度。 上海市普陀区家・張小吃店 遗失国 説通用定额发票存根联50元1本,代码